



Местный житель обвиняется в превышении должностных полномочий

Во втором отделе по расследованию особо важных дел СУ СК России по Республике Татарстан завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего руководителя Болгарского городского исполнительного комитета Спасского муниципального района Республики Татарстан 43-летнего Алексея Тюленева. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий) и ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение, совершенное лицом с использованием своего служебного положения).

По версии следствия, в 2009 году несколько домов в городе Болгаре были признаны аварийными и подлежащими сносу.

В 2012 году к обвиняемому обратилось несколько знакомых с просьбой предоставить им жилье в безвозмездное пользование. Зная, что они в соответствии с Жилищным кодексом РФ и иными нормативно-правовыми актами не нуждались в улучшении жилищных условий, на соответствующем учёте не состоят, дал указание на заключение с ними договоров социального найма на квартиры в аварийных домах.

В результате, данные лица были включены в муниципальную адресную программу по переселению граждан из аварийного жилищного фонда на 2013-2015 г.г. В последующем по договору квартиры были им переданы в собственность и зарегистрированы в Росреестре. А в 2016 году они получили денежные средства в счет выкупа МО «Спасский муниципальный район Республики Татарстан» аварийного жилья.

Данная противоправная деятельность была выявлена сотрудниками БЭП и ПК МВД по Республике Татарстан.

Вину обвиняемый не признал. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Татарстан

17 Июня 2020

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1474062>